

## Дни Политеха в Узбекистане: экономическое сотрудничество

«Дни Политеха» способствовали динамичному развитию сотрудничества СПБПУ с вузами Узбекистана по экономическому направлению. Делегация Политехнического университета посетила Ташкентский государственный экономический университет и Бухарский государственный университет, где были достигнуты важные договоренности и подписаны соглашения о сотрудничестве.

С Ташкентским государственным экономическим университетом (далее — ТГЭУ) Политех развивает партнерство с 2018 года. Тогда прошли первые встречи и переговоры и был заключен Меморандум о сотрудничестве. За это время реализованы программы повышения квалификации, подготовлены научные публикации, учебные пособия, проведены совместные исследования, академические обмены.



В рамках «Дней Политеха в Узбекистане» вузы подвели итоги программы ДПО «Корпоративное управление: классические модели и альтернативные решения», рассчитанную на 144 академических часа. Её реализовала Высшая школа производственного менеджмента Института промышленного

менеджмента, экономики и торговли СПбПУ для 22 слушателей ТГЭУ, включая ректорат и профессорско-преподавательский состав факультетов, которые обучались в дистанционном формате. По итогам программы все участники получили удостоверения о повышении квалификации, которые вручил руководству ТГЭУ лично ректор СПбПУ академик РАН Андрей Рудской.

Я выражаю надежду, что проведение подобных программ на базе ТГЭУ или СПбПУ станет ежегодным событием и позволит полностью выполнить нашу миссию по подготовке высококвалифицированных кадров для экономик Узбекистана и России, — прокомментировал ректор СПбПУ.

Ректор ТГЭУ Конгратбай Шарипов в свою очередь отметил важность проведения подобных программ и подготовки практико-ориентированных специалистов. Визит представительной делегации СПбПУ в наш университет без лишних слов говорит о том, что мы можем серьезно работать, и довести начатое до конца на благо развития экономик наших стран, — подчеркнул Шарипов

В рамках деловой встречи вузы подписали Договор о сотрудничестве в области образования и науки и Дорожную Карту СПбПУ — ТГЭУ на 2023-2025 годы, которая позволит в самом ближайшем будущем расширить спектр совместных программ и ДПО, реализовать совместные исследования, подготовить аспирантов и докторантов — в таких важнейших областях, как современные проблемы экономики и менеджмента, экономическая теория, управление человеческими ресурсами, логистика, туризм, гостиничное дело и другие направления.



Также во время визита делегации СПБПУ в Узбекистан для слушателей ТГЭУ прошел семинар по финансовому планированию и управлению, который провела начальник Департамента экономики и финансов, профессор Елена Виноградова. Открытые лекции и мастер-классы для студентов по логистике, управлению предприятием и торговому делу провели молодые ученые и профессора Института промышленного менеджмента, экономики и торговли СПБПУ.

Делегацию Политехнического университета в Бухарский государственный университет (далее — БГУ) возглавил директор Института промышленного менеджмента, экономики и торговли Владимир Щепинин. На площадке вуза прошли деловые переговоры с ректором и руководством БГУ. Кроме того, рабочая встреча состоялась с представителями Факультета экономики и туризма, где были презентованы основные направления научно-образовательной деятельности Высших школ ИПМЭиТ, а также обсужден перспективный план мероприятий для Дорожной карты.



«Мы очень рады теплому приему и радушию наших узбекских партнеров и друзей. Мы видим серьезные перспективы для развития сотрудничества и укрепления научных, образовательных и дружественных связей. У нас много общих вопросов, которые позволяют прорабатывать совместные идеи и проекты, двигаться вперед в области образования и науки, — прокомментировал директор ИПМЭиТ Владимир Щепинин. — В рамках „Дней Политеха в Узбекистане“ мы получили и конкретные результаты, и четкие планы совместной работы. Большое внимание планируем уделить программам повышения квалификации, совместным научным исследованиям, повышению публикационной активности, участию в конференциях, а также вопросам подготовки аспирантов».

Дата публикации: 2023.04.11

>>Перейти к новостям

>>Перейти ко всем новостям